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SOKAKTA KALAN SAIR MINI TEST

Ya bir kahveye gidip sabahlamak, yahut bir otele gidip yatmak. Yapabilecegji baska highirsey | Asadidaki sézciklerden hangisi bir

oniiyle digerlerinden farkhdir?
yokiu. Yanim saatten beri, Taksim ile Galatasaray arasinda yiriyordu. Gece epey ilerlemis, belki yoniyle digerlerinden farkhd

sabaha yakin. A. pazartesi B. sali

Cok yorgun ve uykuya ihtiyaci vardi. Hatta ylrlirken uyumaya baglamigti bile. Kendini biraki- C. gargamba D. kig

verse taglarin Ustiine devrilebilir, sonta bir bekei kundurasinin ucuyla uyandirlabilirdi. Bacaklar
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Asagidaki sozciikler sozlikte siralan-

gbvdesini taglyamiyordu. Apartman kapilanindan birine yanagarak basini dayayip ayakia uyu- > -
diginda hangisi en sonda yer alir?

yabilecek kadar bitkindi. Caddenin igiklan yan kapali gozlerinin deliklerinden iceriye, bulanik ve

yekpare bir parilti hlinde, yag gibi doluyordu. A. kayisi B. kereviz
Pevaml SAFA C. fi‘::ej*r:***************?;*l:f*rﬂel;‘i*****
1. Okudugunuz parca asagidaki zaman dilimlerinden hangisinde gecmektedir? Asagidaki sbzciiklerden hangisinin
A. sabaha dogru B. dglene dogru yaziminda yanhshk yapilmigtir?
C. ikindiye dogru D. aksama dogru
A. firtina B. kirinti
C. Tirabzon D. siradan
2. Kaldirmda uyursa onu kim uyandirabilir? UNSEEEEEEEEEEEEESENEEEEEEEEEEES
Asagidaki sozciik ciftlerinden hangisi
A. polis diidigii B. bekgi b'§ b'g ivle k (I} hdir? g
C. arkadaglari D. komsulari irbiriyle karsit anlamhdir?
A. geng - yasli B. sonbahar - gz
3. Gozlerinden igeriye dolan nedir? C. tutsak - esir D. zayif - siska
A. gk kugaginin renkler B. glinegin giklan “Bu bisikleti, bin lira verirsen alabilirsin.”
C. caddenin isiklari D. gecenin karanhig Ciimlesinde es sesli sézciik hangisi-
dir?
4. Parcada s6zii edilen kigi ile ilgili agiklamalardan hangisi yanhgtir? A. bu B. lira
A. Taksim ile Galatasaray arasinda y(riyormus. C. bisiklet D. bin
B' UykuyalhtlyaCI\rarmlg AN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESR
C. Bacaklar gOVdeSInI taglyamlyormU$. “Sorun” sazcﬁgﬁnﬁn e§ anlamllsl a$a_
D. Kendini oldukga ding hissediyormus. gidaki ciimlelerden hangisinde veril-
mistir?

5. Parcada gecen “yekpare” sézcigiiniin anlami agagidaki seceneklerin hangisinde yer

almigtir? A. Bu meseleyi kendi aramizda ¢6ze-
A. tek parca, biltiin B. esinti, riizgar lim.
C. biricik, tek D. basik, genig B. Verdigin yanit beni gok sagirtt.

B. Agagidaki deyimlerin anlamlarini aragtiralim ve yazalim. C. istediginiz ne varsa sorun sdyleye-

yim.
D. Bu soru kargisinda ¢ok zorlandim.

v Leb demeden leblebiyi anlamak:

v Griltiye pabug birakmamak: Spor, sanat, bilim gibi herhangi bir
alanda kullanilan ve kendilerine 6zgu
v Burnunun diregi sizlamak: anlamlari olan sdzciiklerdir.
Yukarnida tanimlanan ifade hangi se-

v Glvendigi daglara kar yagmak:
cenekte verilmistir?

v Kiiplere binmek: A. Gergek anlam  B. Terim anlam

v Bagl goge ermek: C.Mecaz anlam  D. Deyim anlam
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ernege uygun olarak, verilen sayilan 5 ile kisa yoldan carpalim.
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“Koyu” sézcligu asagidakilerden hangi-
sinde farkh bir anlamla kullaniimigtir?

A. Koyu bir kahve gibisi yoktur.

B. Bu marmelat ¢ok tath ve koyu ol-
mus.

C. Annem ve blylkannem koyu bir
sohbete dalmiglardi.

D. Eger mimkiinse koyu bir ¢ay alabi-

Asagidaki cimlelerden hangisinde

deyim kullaniimamigtir?

A. Bu hediye ¢am sakizi ¢goban arma-
gani.

B. Oyuncag kinlinca kiyameti kopardi.

C. Mehmet, ¢ok galigkan bir 6grencidir.

D. Senin yiziinden kabak bagima pat-
ladi.

Asagidaki deyimlerden hangisi “Gece

gindiz cahsip sevdiklerine hizmet et-

mek.” anlamina gelmektedir?

A. Ekmegine yag sirmek
B. Sacgini basini yolmak
C. Bir baltaya sap olmak
D. Sacini siiplirge etmek
soguk - elini - sicak - suya -
sudan - sokmamak

Yukarida karigik olarak verilen sézciik-
lerden hangi deyim olusturulabilir?

A. Elini soguk sudan sicak suya sok-
mamak.

B. Elini sicak sudan soguk suya sok-
mamak.

C. Elini sicak suya sokmamak.

D. Elini soguk suya bulastirmamak.

Bu aksam ¢ kazan
I I
findikh sttlac yiyecegim.
01l v

Yukaridaki ciimlede ka¢ numaral
s6zclik climleden cikarilirsa ciimle-
nin abartili ifadesi ortadan kalkar?

A.l B. Il C. 1l D. IV
Enes SERT
4/F Sinifi Calismalari
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